

推荐一本好书

大通区第二小学 五(1)班 褚子墨

今天我要向大家推荐一本好书,它就是《哈利波特》。这本书是由英国作家J.K.罗琳所著,出版于1997—2007年,共有7部。它是一部魔幻文学系列小说,非常受欢迎。

《哈利波特》的故事主要发生在霍格沃茨魔法学校,它讲述了年轻的巫师学生哈利·波特在霍格沃茨学习和冒险的故事。前六部主要描写了哈利在霍格沃茨的六年学习生活,而第七部则讲述了哈利在第二次魔法界大战中的冒险经历。

《哈利波特》的内容非常有趣,充满了魔法和冒险。读这本书的时候,你会被带入一个神奇的世界,感受到不同寻常的体验。书中的语言简单易懂,适合我们小学生阅读。情节紧凑,让人读起来非常过瘾。书中的人物形象鲜明,他们的思想和行为也很有启发性,让我从中学到了很多东西。

读完《哈利波特》,我深深地被书中的故事所吸引。我觉得哈利是一个勇敢、聪明的男孩,他的冒险经历让我感到非常激动和震撼。同时,书中也传递了一些重要的价值观,比如友情、勇气和正义,这些都让我受益匪浅。

相信我,一旦开始读这本书,你会爱上它的!

我的第一次研学之旅

大通区第二小学 一(2)班 胡艺昕

为了丰富我们的课外生活,拓展我们的视野,锻炼我们的社会实践能力,学校组织开展了户外研学活动,这也让我体验了一次集体生活。

4月11日,我早早地来到学校广场集合,在领了研学帽子后,我们班和一(1)班乘上了一辆大巴车,老师和教官与我们在一起。8点左右,大巴车出发了。这是我第一次参加研学活动,我兴奋得像个刚出壳的小鸟,对外面的世界充满了好奇,感觉眼睛都不够用了,今天也太自由了吧,可以放飞自己了。

在大巴车上,教官东方老师带我们玩字谜游戏,答对的还有奖品呢。同学们都抢着回答,车上顿时热闹起来。不知不觉就到了研学的农庄,老师嘱咐我们带上自己的水杯和垃圾袋,排好队有序地下车,下车后就由东方教官带我们开展活动。

农庄里五颜六色的花儿在阳光的照耀下好漂亮呀!不过看时间长了会觉得有点晃眼,就连美丽的蝴蝶在花丛中翩翩起舞我们都没心情看了,因为我们被不远处的游乐场吸引住了。我心里痒痒的,要是现在是爸爸妈妈在一起那该多好啊,撒撒娇就可以尽情去玩耍了。正想着呢,只听见东方教官严厉地说:“同学们快跟上,别掉队了,更不能把帽子弄丢了啊,我可是‘以帽取人’的哟。”

东方教官一边走一边解说,还带我们去看了小动物。农庄里的动物可真多呀!就像动物园里的一样,有小象、鸵鸟、小香猪、孔雀、鸳鸯、兔子、小山羊……我们都迫不及待地去喂小动物,我喂了可爱的小兔子和乖巧的小山羊。不过我印象最深的是孔雀开屏,当时我们都激动得欢呼雀跃,一个个像幼儿园的小朋友一样,可我忽然想起老师叮嘱我们一定要注意自己的言行举止,不能大声喧哗,更不能乱扔垃圾,做个文明的好孩子。作为小班长,我可得起到带头作用,我做了个“嘘”的手势,我们的队伍安静了下来。

游玩的路上我主动帮比我的同学提东西,休息时我还拿出水果和同学们一起分享。老师看见了就夸奖我,说我像个小姐姐会照顾同学了。我听了心里美滋滋的,别提多开心啦!中午我们在农庄里面的餐厅吃饭,大家看起来有点累了,坐下来后都好安静呀,一个个大口大口地嚼着饭菜,吃得好香。

吃完饭休息了一会,我们又出发了,回去的途中我们去了上窑国家森林公园,那里树木茂盛,空气清新。老师带我们看了坦克、飞机……还给我们介绍了英烈的事迹,高年级的同学代表向英烈献了鲜花,全体师生默默鞠躬、敬礼,以此表达我们对英雄的深深敬意和哀思。

回来的路上同学们出奇得安静,可能是玩累了吧,好多人都睡着了,而我也在睡梦中期待下一次的研学之旅。



大通区第二小学 五(1)班 褚子墨



大通区第二小学 五(1)班 郑雨彤

吉 尼 斯 世 界 纪 录

门萨协会最年轻会员

来自美国肯塔基州的伊斯拉·麦克纳布(Isla McNabb)年仅2岁零195天,凭借斯坦福·比奈智力测验量表(Stanford-Binet Intelligence Scales)中同龄人中前1%的智力成绩,成功门萨协会最年轻的会员(女性)。

Tips:国际门萨协会(Mensa International),一个非营利性组织,向在标准化智商测试中前2%的个人开放,是世界上最大、历史最悠久的高智商协会。

